
Ata  da  Reunião  da  1ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 07 de junho de 2018.
Na data de sete de junho de dois mil e dezoito, às nove horas, na Sala do Conselho Universitário,
reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, sob a Presidência
do Conselheiro Renato Bochicchio.  Presentes  os Conselheiros Titulares Maria Candida Pires
Vieira do Amaral Kroetz, Tibiriçá Krüger Moreira, Maria Lucia Masson, Mario de Paula Soares
Filho e Luiz Antonio Corrêa Lucchesi.  Presentes também as representantes da Pró-Reitoria de
Planejamento, Orçamento e Finanças Patrizia Pancotto, Carla da Costa Hoffmann, Sara Silva
Lima Dal-Comuni e Bruna Teixeira de Souza. Presente ainda a representante do Departamento
de  Economia  Rural  e  Extensão  Simone  Arndt.  Justificaram suas  ausências  os  Conselheiros
Alexandre Luis Trovon de Carvalho, Fausto Rodrigues Teixeira Filho, Mariane de Siqueira, Ilda
Lopes Witiuk e Edison Luiz Almeida Tizzot. Havendo quórum, o Presidente declarou aberta a
sessão colocando em discussão e  votação a  ata  do dia  10.05.2018,  a  qual  foi  aprovada por
unanimidade. Não havendo informes passou-se à Ordem do Dia: 01) Processo: 202774/2017-
51  -  Contrato  entre  a  UFPR e  a  FUNPAR objetivando  apoio  à  gestão  administrativa,
financeira  e  operacional  ao  Projeto  “Curso  de  Especialização  em  Direito  Ambiental  -
Turma  2018”.  Interessado:  Departamento  de  Economia  Rural  e  Extensão.  A  Relatora,
Conselheira Maria Lucia Masson, fez a leitura do parecer favorável ao Contrato. Ao término da
leitura,  a Relatora comentou que o processo está desorganizado e solicitou que os próximos
venham de maneira organizada para facilitar a análise. O Presidente destacou a necessidade de
fazer uma reunião temática a respeito  dos Contratos de Especialização com as Pró-Reitorias
envolvidas (PROPLAN, PROGRAD, PRPPG e PROGEPE) para conversar e acetar pontos que
facilitem a análise da câmara. Na sequência, foi aprovado que a Câmara enviará uma carta ao
Setor  de  Ciências  Agrárias  contendo  orientações  de  como  deve  vir  os  processos  de
especialização. Em intenso debate, houve a manifestação de todos os conselheiros, o parecer foi
aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Devido  a  queda  do quórum o  Presidente  suspendeu  a
sessão, devendo ser retomada em outra data para conclusão da pauta.
Continuidade da reunião da 1ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da
Universidade Federal do Paraná iniciada em dia 07 de junho de 2018.
Na data de 05 de julho de dois mil e dezoito, às nove horas, na Sala do Conselho Universitário,
reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, sob a Presidência
do  Conselheiro  Renato  Bochicchio.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Fausto  Rodrigues
Teixeira Filho, Tibiriçá Krüger Moreira,  Luiz Antonio Corrêa Lucchesi, Marcos Sfair Sunye,
Maria  Lucia  Masson  e  Mario  de  Paula  Soares  Filho.  Presente  também  a  representante  do
Departamento  de  Economia  Rural  e  Extensão Simone Arndt.  Justificaram suas  ausências  os
Conselheiros Alexandre Luis Trovon de Carvalho, Vera Karam de Chueiri, Maria Candida Pires
Vieira do Amaral Kroetz e Edison Luiz Almeida Tizzot. Havendo quórum, o Presidente declarou
reaberta  a  sessão. Não  havendo  informes  passou-se  à  Ordem  do  Dia: 01)  Processo:
202786/2017-86  -  Contrato  entre  a  UFPR  e  a  FUNPAR  visando  apoio  a  gestão
administrativa,  financeira  e  operacional  ao  Projeto  “Curso de  Especialização MBA em
Gestão Estratégica em Energias Renováveis e Biocombustíveis - Turma 2018”. Interessado:
Departamento de Economia Rural e Extensão. O Relator, Conselheiro Mario de Paula Soares
Filho, apresentou o parecer favorável ao contrato. Em discussão,  O Conselheiro Luiz Antonio
Corrêa Lucchesi comunica que fará parte do convênio, por isto manifesta-se impedido de votar.
Em  votação,  o  Convênio  foi  aprovado  por  unanimidade. 02)  O  Processo  198151/2017-77
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referente ao  Termo de Contrato entre UFPR, FUNPAR e COPEL, para o desenvolvimento do
projeto  de  pesquisa  (P&D)  intitulado  “Desenvolvimento  de  um  Método  Automático  para
estimativa  otimizada  da  diretriz  do  traçado  de  linhas  de  transmissão  de  energia  variáveis
meteorológicas  não foi discutido na reunião porque foi encaminhado em diligência.  Finda a
sessão e nada mais havendo a tratar,  o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a sessão, da qual eu, Mariane Zubek, secretária, lavrei a presente ata. 
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